

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatér.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

Spargá-gyökerek, Kiadó bolt, Kiadó lakások, A Magyar Aszfalt, Széles 90 krajczártól, elmékben, SPORT, rékpárimait, ER KÁROLY, adás, ER utódi, -féle és ércz-öntőde, zési osztálya, S z é g g e l.

A nunczius.

Ritkán esik meg, hogy a bécsi udvarhoz rendelt idegen követségek hivatalos feladatok körén belül tudomást vennének Magyarország külön állami létéről.

Mindez nem azt jelenti, hogy a nunczius látogatásának okvetlenül örvendett jelentőséget kell tulajdonítani.

A haragvó föld.

Az ég messze van tőlünk, de közelebe tudunk férközni nagy tökéletességgel és folyton tökéletesebbül műszereinkkel.

És ez a föld, a honnan nem mehetünk, nem menekülhetünk sehová, a mely beláthatatlan idők óta sirja és bölcsője az emberiségnek.

A föld haragvó természetű, a melynek minden mozdulata az emberiségre érzékeny, a melynek minden hangja az emberiségre szól.

A mi vívmányai pedig közjogi állásunk és nemzeti jelentőségünk szempontjából a vatikáni követnek közöttünk való időzése jelenthet, az épen a szabadelvű egyházpolitikai mozgalomnak vívmánya.

Igenis reméljük, Agliardi ur közöttünk alapos meggyőződést fog szerezni arról, hogy az állandó magyar közvélemény milyen iránynak hódol és mi a nemzet igazi akarata.

A föld haragvó természetű, a melynek minden mozdulata az emberiségre érzékeny, a melynek minden hangja az emberiségre szól.

közöttünk tett tapasztalatainak talán meglesz az az eredményök, hogy az ő felvilágosításai nyomán a vatikán legfőbb tanácsában is tisztán fogják megítélni azt a kockázatot, melyet a véletlel szított egyházpolitikai harcra a világhódító tervek nézve is jelenthet.

Budapest, április 18.

A közös miniszteri tanácskozásokat, melyeken a közös hadsereg és haditengerészet 1896-iki költségvetését megállapították, mint Bécsből táviratozták, ma délután két órakor a király elnöklele alatt a Hofburgban folytatták és be is fejezték.

A mai közös miniszteri tanácskozásról a felhatalos O. É. jelenti: A többkövetelések, vagyis az eltérések az évről-évre fennálló ügynöveztől normal-budgettől, a melyek az idén tulajdonképen csak az előbb elfogadott intézkedésekre és azok fokozatos fejlesztésére és végrehajtására vonatkozó követelések tartalmának és nem képeznek szorosabb értelemben vett új tetteket, most, hir szerint, végleg megállapították.

Daniel Ernő kereskedelmi miniszter és Lukács László pénzügyminiszter, mint Bécsből jelentik, ma délután hosszabb ideig tanácskoztak, még pedig valószínűleg a déli vasút kérdése felett.

Agliardi nunczius Budapesten.

A fő- és székvárosban időző pápai nagykövet ma csak magánjellegű látogatásokat fogadott s e látogatásokat már részben viszonzta is.

Megemlítjük itt, hogy Deák Ferenc szobrának leleplezése óta pápai nagykövet nem volt Budapesten.

Agliardi nunczius budapesti tartózkodásáról a következőket írja tudósítónk: Agliardi reggel nyolc órakor misét mondott a papnövevény-tervezet hazi kapujában.

Agliardi reggel nyolc órakor misét mondott a papnövevény-tervezet hazi kapujában. Mire után a bibornok Cselka Nándor püspök, érseki helynök, Való Simon pápai kamarás, szemnáriumi prelektus, Budaala Mihály intézeti spirituális, Párt frán tanulmányi felügyelő, Vencel Antal kanonok, szemnáriumi aligazgató, Palotay László kanonok, Laurán Agoston nagyváradi gör.-kath. kanonok, Bapaics egyetemi dékán, Klinger subdékán, Brenay egyetemi tanár, Szakács Viktor érseki titkár és Demény Deszö szentszéki jegyző kíséretében az intézet dísztermébe ment, a hol a kispapok várták ünnepi reverenciában.

Az előző nap délután két órakor a király elnöklele alatt a Hofburgban folytatták és be is fejezték. A tanácskozás részt vettek gróf Kálnoky közös külügyminiszter, Kállay Béni közös pénzügyminiszter, báró Krieghammer Ödön közös hadügyminiszter, báró Bánffy Deszö miniszterelnök, Lukács László pénzügyminiszter, báró Jósika Samu, a király személye körüli miniszter, az osztrák miniszterek közül jelen voltak Windischgrats herceg miniszterelnök, Plener pénzügyminiszter és gróf Falkenhayn földművelésügyi miniszter. A tiszti létsám saפורیتسا, a tábori zászlóalj alatti lödlőanyagának emelése, továbbá a rendkívüli költségvetés néhány tételének kiadási többlete, különösen pedig 170,000 drb új Mannlicher-fegyver beszerzése kerek négy millió forintnyi költséget okoz, melyet a tegnapi tanácskozás behatárolt tárgyaltak, a main pedig végleg megállapították. A 170,000 darab fegyvert, mint a napokban már megírta, nem egyszerre, hanem részletekben rendelik meg, még pedig a steyeri és a budapesti fegyvergyárban. A mai közös minisztertanácsban megállapítottak a delegációk egybehívásának ideje is mindazok a javaslatok, melyek a delegációk elé terjesztettek. A delegációk június 5-ikére Bécsbe hivatnak egybe.

Az előző nap délután két órakor a király elnöklele alatt a Hofburgban folytatták és be is fejezték. A tanácskozás részt vettek gróf Kálnoky közös külügyminiszter, Kállay Béni közös pénzügyminiszter, báró Krieghammer Ödön közös hadügyminiszter, báró Bánffy Deszö miniszterelnök, Lukács László pénzügyminiszter, báró Jósika Samu, a király személye körüli miniszter, az osztrák miniszterek közül jelen voltak Windischgrats herceg miniszterelnök, Plener pénzügyminiszter és gróf Falkenhayn földművelésügyi miniszter. A tiszti létsám saפורیتسا, a tábori zászlóalj alatti lödlőanyagának emelése, továbbá a rendkívüli költségvetés néhány tételének kiadási többlete, különösen pedig 170,000 drb új Mannlicher-fegyver beszerzése kerek négy millió forintnyi költséget okoz, melyet a tegnapi tanácskozás behatárolt tárgyaltak, a main pedig végleg megállapították. A 170,000 darab fegyvert, mint a napokban már megírta, nem egyszerre, hanem részletekben rendelik meg, még pedig a steyeri és a budapesti fegyvergyárban. A mai közös minisztertanácsban megállapítottak a delegációk egybehívásának ideje is mindazok a javaslatok, melyek a delegációk elé terjesztettek. A delegációk június 5-ikére Bécsbe hivatnak egybe.

egész entuziaszmusba hozta a nuncziust, s az egész társaságot, mire Agliardi lendületes szavakban elvette Ferenc József királyt. Több felköszöntő nem volt s a társaság délután 3 óráig maradt együtt. A nunczius a nap folyamán fogadta meg Desseoff, Sándor csanádi püspököt is.

Delután 4 órakor a nunczius titkára C. Montagni, Vencel Antal aligazgató, dr. Komlóssy Ferenc, kanonok, Budaala spirituális, Való és Purth prelektusok kíséretében felhajtattak Budavárára a Szent Zsigmond kápolnához, a hol őt Vésinger kir. palotai apátplébános fogadta és szívesen szavakkal üdvözölte. A nagykövet rövid válasz után nagy érdekléssel nézegette a szent ereklyét, majd megilletődve borult tédre és háromszor imádkozott Magyarországra. Az ereklyét többször megcsókolta és nagy figyelemmel hallgatta a kíséret magyarázatát az ereklyéről és ereklyetartóról.

A kápolnából a királyi palotába hajtottak, a hol a nunczius a terméket nézte meg, majd az ereklyéről kialakított pompás kilátásban gyönyörködött. A gyönyörű panorama annyira meglepte, hogy többször felkiáltott: — Ily szép fekvésű várost még sohasem láttam!

A kíséret tagjai a város nevezeteseiből pontjait mutogatták innen az ereklyéről, a többek között az épülő új országházat is. A palotából a Krisztinaváros felé haladó után a kir. palota új épületeit tekintették meg, majd az alaguton, s a lánchídhoz kerestek Pestre hajtottak. Agliardi itt az akadémiát, a Széchenyi- és Deák-szobrot nézte hosszasan, de különösen a Deák-szobor érdekelt.

Érdekelt, hogy a lánchídon azt vitatta, hogy a hidat olaszok építették és csak hosszabb vitaközlés után nyugodott meg abban, hogy biz annak angol szakember volt a mestere.

A Ferenc József-térrel az Andrassy-utra hajtottak és a szép egyenes, palotától övezett utca felette meglepte őt. Utóközben a koronaherceg-utczában látogatást tett, illetve névjegyet hagyta gróf Szapary Gyulánál.

Az Andrassy-utról a nagy körútra hajtottak, majd gróf Szapary Gézálnal tett látogatást a nagykövet. Innen aztán visszatért a papnövevény-tervezet levő lakására. Itt rövid ideig pihent, majd Vencel Antal vicerektort hívatva, a kívül közel egy óra hosszat társalgott, majdnem kizárólag a magyar társadalmi viszonyok iránt érdeklődve.

Többször ismételte, hogy nagyon szereti a magyarokat s a legjobb indultalul viseltetik irántok. Különösen azért szereti a magyarokat — mint mondta — mert nyit, őszinte nemzet. A magyar klérus tagjait is azért szerette meg, mert ők bizalommal voltak mindannyian már az első perctől kezdve iránta, mintha már rég idők óta ismerték volna őt.

A nunczius ma tudakozódott az iránt, hogy Wlaciass kultuszminiszterrel mikor beszélhetne. Mivel azonban a miniszterteremben nem tudták a miniszter érkezésének idejét, emellett a látogatást holnapra halasztotta. Ungvácsnak holnap tett látogatást báró Bánffy Deszö miniszterelnöknel és a többi miniszterekkel is. Majd a vizionlati-átvitásokat fogadja.

A reggeli órákban a házikapuban misét szolgáltatott a pápai nagykövet a papnövevény-tervezet segédkezeire mellett. A nunczius vasútiúton csak hetfő óra kedden utazik Nagyváradra. Dr. Kohl Medárd és Walter Gyula primási titkárok visszatartak Esztergomba, míg Komlóssy kanonok, egyházmegyei főtanfelügyelő a fővárosban, marad, a míg a nunczius Budapestentartózkodik.

VIDÉK. Részleg fölspán belkutatás. Szombathelyről táviratozták lapunknak: A belkutatási ünnepségek ma a róm. káth. székesegyházban tartott szentizérettel vetek kezdtük. Azután a törvényhatósági bizottság ülése kezdődött; a főispánért küldötték ki, a midőn a főispán megjelent, eljénlelést fogadtak. A föld szilárd kéreg semmiesetre sem vastagabb tíz mértföldnél, miután pedig a föld átmérője 1719 mérföld, a szilárd kéreg alatt körülbelül 1700 mérföldnyi rengeteg tömegben csupa olvadé-érek poka háborog. Elképzelhető, hogy ha e tömeg ritmikus mozgásának (mely az egyensúlyt egy nemzeti jelenti) a fölteleleit valamely hatalmas erő megzavarja, az a hullámverés, a mely ez által keletkezik csakugyan fölfúlni mind emberi fogalmat és nincs benne semmi lehetetlenség, hogy a föld szilárd kérgének folytonos rengését ez az erő is okozhatja. B. M.

ÁR ÉS APÁLY.

REGÉNY. 13. IRTA: BENICZYKNE BAJZA LENKE. — Nem kellett volna a főhadnaggyal oly leplezetlenül beszélni legbensőbb ügyeiről Eszter, — mondá az orvsné, midőn a távozó után besucskodott az ajtó. Mit tartoznak ezen dolgok reá? Az ilyen nagyrak, mint Torday gróf, fel sem fogják a maga helyzetét. Nem tudják, van-e szegénység, zavart viszonyok, megpróbáltatás. Szemmel láthatólag rossz hatást tettek reá szavaival, nem tudott mit felelni, s egészen különös modorban vett búcsút, majdnem a társalgás közepén. — Előre tudtam ezt, nem lehet még és nem is szomorkodom fölőte. Miért higgyen rólam olyat, ami nem való. Torday gróf igen szives volt irántam minden alkalommal, viselkedés, figyelmét majdnem udvarlásnak vehettem, most tudja, ki vagyok, s megváltoztok irántam. — Jobb előbb, mint utóbb, — mondá Eszter elnyomott sóhajjal. — De erre nem volt szükség.

Ellenkezőleg! — viszonzó házzal és keserűséggel a leány. — Most tisztában van helyzetemmel s valószínűleg utóljára látuk egymást. Elhagyva helyét, az ablakhoz lépett és néman gondolkodva tekintett le a járókőrre. Perleszén nem szót többé hozzá, őszintén szerüleg éreztem, hogy jobb, ha mai nap eseményei jobban, elbátortalmatában hatottak Eszterre, mint az azt mutató alkalm, egyedül hagyta őt szomorúságával, tündözésével...

— Ünneplés, semmi kirívó nem volt.

Elnök: Voltak románok a királyfogadásnál?

Hieronymi: Láttam annyit, a mennyi a vidék népességének megfelel.

— Eljénettek?

— A románok, amint én tudom, nem szoktak lekedésüknek oly hangos kifejezést adni, mint a magyarok.

Hörvath Gyula mielőtt kérdezné, kijelenti, hogy amit meg akar tudni, nincsen összefüggésben a panaszos személyével, hanem az ügytel, mely miatt az esküdtet elé került. Kérdem tehát, az elnök urtól — folytatja — elfogadják-e, hogy kérdést intézék a védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Elnök: Előre nem nyilatkozhatom, tessék a kérdést előadni.

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

Hörvath Gyula: Az én eljárásomnak főoka az volt, hogy ennek az országnak egy lakója se maradjon akár egy percig is kétségben arról, hogy a bíróság védelmen oltant is, mely a panaszos személyét nem érinti?

telen vallomása után **Bánffy Miklós** volt bokszei államfőnk kihallgatása következett, a ki azt adja elő, hogy hallotta említeni, hogy a bokszeiek intézta az eseres a szószerkelt.

Elnök: Ne tegyen arról említést, a mit hallott.

Hörvath: Kéri, hogy mivel az inkriminált cikkben is egy rész mint vallomás van előadva, engedje meg az elnök a tanaknak, hogy hallomásait is előadhasak.

Elnök: Ezt a kérdést nem érem.

Hörvath: Kérem, hogy adhasak elő a tanuk azt is, amit hallottak, vagy egyáltalán azt minden tanutól tagadják meg.

Elnök: Mit akar ezzel elérni?

Hörvath: Azt, hogy a tanuktól ne vonják meg azt, hogy hallomásait is előadják.

Elnök: Tessenak a kérelmet határozott alakban formulálni; különben sem engedem meg tetteimet itt a teremben kritika tárgyává tenni.

Hörvath: Elállok kérsémetől.

A tanukihallgatás után az elnök az ülést egy órára felfüggeszti.

Szünet után.

A szünet után **Páraöy Lőrincz**bokszei állomási munkavezetőt hallgatták ki, a ki előadja, hogy a király látogatása előtt egy nappal az állomástól 2 és 1/2 kilométernyire Blaskó pályára egy csavart mutatót neki, a mit állítólag vissza akart tenni helyére. Azon a helyen négy csavar hiányzott.

Ezután a védelmen koronatanját **Blaskó Lajos** pályáról hallgatták ki, a ki tagadja, hogy ő jelentette volna **Faraöyök** a csavarok hiányát. Tagadással a szembeszítés után is megmarad. Előadja, hogy neki jelentette egy ember a 4 szf hiányát, a miről azonnal meggyőződött, mert kiment a helyszínre. Előtte több roma beszélt tiszteletlenül a királyról és a bekövetkező merényletről, a kiknek a neveire azonban már nem emlékszik. Majd **Monti fészlabiról** szembeszítik, a ki felismeri benne az állítólag bokszei merénylet felfedezőjét. A fészlabiró azon állítást, hogy előtte beismerte **Blaskó**, hogy az egész merénylet kölcsönös, kerekén tagadja.

Blaskó után **Daru József** vasuti őrt hallgatták ki, szerinte **Blaskó** őt küldte ki a pályatele megvizsgálására a ki egy kalapácsot vitt magával. Midőn **Páraöy** alyütt visszatért, azt mondta, hogy jó volt neki kimenni, mert négy csavart kivettek a pályatele, a mit ő vissza tette. Tanak már akkor is valótlanak tūnt fel ez az állítás, mivel **Blaskó**nál csavarkules nem volt; később **Blaskó** eskü alatti a fészlabiróval bevallotta, hogy az egész merényletet csak azért találta ki maga, hogy kitüntetéskapjon és kalapáccsal a kérdésszezeket összeverté. A tanu vallomása után **Blaskóval** szembeszítik **Darut** és **Monti**-t, de mindezek dacára is **Blaskó** megmaradt azon állítás mellett, hogy a merényletet tényleg elakarták követni és ő erősitette vissza a pályateleből kivett szfokat.

Borbély Ferenc, **Spitz Ignác** és **Szigeti** Sándor ispan esekely fontosságú vallomása után **Karton** Aladar kihallgatása következett, a ki azt vallja, hogy egy nála dolgozó asztalos beszélt el neki az eseres peredikációját, hogy Pável püspökön ejtett gyalyzatért boszu kellene állani a Bokszeire jövö magyarok. Később azonban kijelenté, hogy ő nem intézett ez ügyben levelet a Magyar Hirlapnak.

Mandelbaum Samu kihallgatása következett ezután s úgy ó, mint később **Karton** Zsigmond ügyvéd-jelölt kijelentette, hogy az egész "krnyék" fenyegető hírtekkel volt tele s mindennél a leendő merényletről beszéltek.

Végre az utolsó tanu. **Lasok** Konstantin földműves azt vallja, hogy ő mondta el **Spitz** asztalosnak a merénylet elkövetésére. Ezzel a bizonyító eljárás ki lett merítve. Tíz perc szünet után megátartották a perbeszedek.

Dr. Pop magánpanaszos képviselője egyenesen rá tért az inkriminált cikkeken foglalt tételekre, mellyekkel **Popa** eseres fészlabiró, látás és igazsággal van a vadokra. A "Magyar Hirlap" szerkesztője elhatározta, hogy egész cikkoszlopban támadja meg az eseres; azt a papot, aki ellen egyetlen tanu sem állhatott semmi rosszat.

A tamadosok cikkről cikkre növekedtek. Nem sorolja fel sorra a cikkeken foglalt kirohanásokat, eleget hallottak az esküdték, kéri mind a négy vádlott elítélését.

Dr. Robitsék védő utal arra, hogy mily lelkiismeretes kutatás alapján írták meg vádlottak a cikkeket. Kéri az esküdték, hogy helyszelkjedjenek vissza abba az időbe, midőn először ütötte fel fejét 1893-ban hazánkra néve oly veszelny román-kérdés. Egy nagy lapangó jár tört ki és a magyar sajtónak volt hatalmas kötelezése, minden felmerülő szimptománknak felderítésére s elnyomására. Történeti visszapillantást vet a román kérdés fejlődésére, mely a magyar haza hegemoniájára és gyarapodására oly felette káros. Az engedékenység, melyet egy ezredédek át tanúsított a magyar nemzeti nemzetiségi szemben megboszulta magát. Méréleg a tanuk vallomását és a vádlivelben fehozott inkriminált passzusokat. Vegül kifejti, hogy a legemesebb intenziók vezették a cikk íróit, kéri felmentésüket.

Az esküdték, miután az elnök a kérdéseket feltette, 4 órákor reggel verékthozatatra visszavonult.

Keresztorsy József, a híres vívomestert, kinek halála általános részvételt keltett az egész fővárosban, ma délután helyetlek örök nyugalmára a zöldfa-utca 20. számú házból, a hol nagy és előkelő közönség gyűlt össze. Ott voltak: Szilágyi Dező, Harkányi Frigyes, gr. Károlyi Tibor, gr. Károlyi Gyula, Kisbaári Kiss Ferenc, Joannovich György, Gajári Ödön, Nagy Miklós, Rohonczy terparancsnok, Vastagh György, Sztroj Alajos, Emich Gusztáv, Desseffy Árisztd, Degré Alajos, Arany László, Kisfaludy Lipthy Kornel, Oberbach Adolf, Manojlovics Emil, Csillag Lajos, dr. Boros Ernő, Bernáth Dező, Henteller Gyula, a vívomesterek közül megjelentek: gróf Vay Lajos, lovag Artóf, Halász Zsigmond, Beéli Mihály, Sutrakay Norbert, Rakosi Gábor, Isseccsul Leo stb. Koszorút küldött **Werkle** Sándor, a nemzeti és országos kaszinó igazgatósága és sokan mások. A gyászszertartást **Böszöbát** János belvárosi kaplán végezte.

Böhrens L. Ede, a hamburgi Böhrens L. és fia bankház főnöke — mint távollévő — ma 71 éves korában meghalt.

Morariu Andrej csernoviçi érsek temetése ma volt, a közönség, a világi és egyházi hatóságok nagy részvételével.

A hivatalos lapból.

Kínvezesek. A vallási és közoktatásügyi miniszter az országos tantervezetési alyandó bizottság tagjaival a 1-6 szakosztályra: dr. **Verdáy** Károly állam polgári iskolai tanítóképzési cizmetes igazgatót, **Péterffy** Sándor állam polgári iskolai tanítóképzési tanárt, **Perecs** Sándor, Főelképzési igazgatót, **Schuschny** Henrik iskola-orvos és egészségügyi tanárt, **Garay** Antal székességi főiskola tanítóképzési igazgatót, **Lád** Károly székességi főiskola iskolai igazgatót, **Bohn** József, **Stankó** Béla és **Oheroly** János állam polgári iskolai tanárokat; a II. k szakosztályba pedig: **Berecz** Antal központi iskolátele berendelő állam felsőbb leányiskolai igazgatót, dr. **Staud** Moricz budapesti tanárképzési gyakorló főgimnaziumi tanárt, **Beller** Ágost budapesti állami főiskolai tanárt, **Lengyel** Sándor székességi főiskola kerekedelmi középiskolai igazgatót, dr. **Kovács** János budapesti állami polgári iskolai tanítóképzési tanárt, **Hollós** Károly budapesti állami polgári iskolai tanítóképzési rajztanárt, **Ruosinszky** Lajos budapesti állami polgári iskolai tanítóképzési tanárt, **Véleső** Lipót székességi főiskola népképzési tanárt, **Thurászky** Irén budapesti állami nevelőintézet tanítóképzési igazgatót és **Guttenberg** Pál tanárt nevezte ki.

A közönség köréből.

Telefon 20—21. sz. Telefon 20—21. sz. Sürgönyözim: **Walsergyár**.

Levélczim: **VI., külső váci-ut 45. szám.**

A szélirányok jelölése: N = észak, W = nyugat, E = dél, E = kelet felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben fel, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = csó, 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar.

Eszakon a legnyomásos süllyedést és annak következtében a maximum délebbre szorult és Nyugat-Oroszország fölött már alakot öltött. Az alacsony nyomás nyugaton terjeszkedik.

És volt Oroszországon, déli Franciaországon és kis mennyiségben a brit szigeteken, ellenben Németországban és Ausztriában az idő többnyire száraz. Az Alpokban és Németországban a hőmérséklet emelkedett.

Hastáiban az idő nyugatról felhősödik, de a tenger melletti hőmérséklet kivételével még általánosan száraz maradt. A reggeli temperatura főleg keletre alacsonyabb.

Délkeleti szeleket enyhén idő várható, az ország nyugati részén esővel.

Elnáltak névsora 1895. ápr. 18-án.

Höbinger Mária 72 é. 19. Zöldén. 2. Schenk J. 46 é. VI. Váci-körút 32. Wittner Rozália 74 é. VIII. Baross-ut. 1. Tatar Ilona 19 é. VIII. Szénelvölgy-ut. 1. Lotz L. 43 é. IX. Szénelvölgy-ut. 1. Benzer E. 35 é. VII. Kilyut-ut. 7. Bartók Magdolna 86 é. Tólep. u. 85. Pókai Róza 91 é. VII. Szénelvölgy-ut. 1. Benes M. 31 é. IX. Kézint-ut. 14. Holak I. 56 é. VI. Új-ut. 14. Csikós J. 52 é. VII. Bányász-ut. 2. Kúcs J. 25 é. V. Felső-körút 10. Csikós A. 47 é. ut. 1. Székely S. 34 é. VI. Dávid-ut. 9. Schuberger M. 38 é. VIII. Bányász-ut. 8. Deutsch Paula 54 é. VII. Bányász-ut. 17. Kónigfalvi Róza 36 é. V. Maria Veloc-ut. 10. Farnaghy Mária 80 é. V. N. Kőrönc-ut. 18. Tóth J. 51 é. Fehérvár-ut. 339. Mayer Ilona 74 é. I. Atilla-ut. 115. Zseli D. 48 é. I. Nádor-mező-ut. 6.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHAZ.
Budapest, ápr. 19-én.
As operaház sárva.

FRA GIROLAMO.
A gróf Telesi alapítványból 100 arany pályadíjjal jutalmazott tragédia 5 felvonással.
Írta: Sömly Sándor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Öt b. 94. sz. Havi b. 16.
Budapest, ápr. 19-én.
Elnökök:
F. Mariano
Ivanfi

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. április 18.

A) Árutőzsde.
I. Gabonafélék.
a) Kész árak.

Minőségi súly hektoliterenként		100 kilogrammokra													
		76 kg.		77 kg.		78 kg.		79 kg.		80 kg.		81 kg.		82 kg.	
		frt	gr	frt	gr	frt	gr	frt	gr	frt	gr	frt	gr	frt	gr
hosszú	magas	7.10	7.15	7.15	7.20	7.20	7.25	7.25	7.30	7.30	7.35	7.35	7.40	7.40	7.45
széles	magas	7.10	7.15	7.15	7.20	7.20	7.25	7.25	7.30	7.30	7.35	7.35	7.40	7.40	7.45
széles	alacsony	7.05	7.10	7.10	7.15	7.15	7.20	7.20	7.25	7.25	7.30	7.30	7.35	7.35	7.40
széles	alacsony	7.00	7.05	7.05	7.10	7.10	7.15	7.15	7.20	7.20	7.25	7.25	7.30	7.30	7.35
széles	alacsony	6.95	7.00	7.00	7.05	7.05	7.10	7.10	7.15	7.15	7.20	7.20	7.25	7.25	7.30
széles	alacsony	6.90	6.95	6.95	7.00	7.00	7.05	7.05	7.10	7.10	7.15	7.15	7.20	7.20	7.25
széles	alacsony	6.85	6.90	6.90	6.95	6.95	7.00	7.00	7.05	7.05	7.10	7.10	7.15	7.15	7.20
széles	alacsony	6.80	6.85	6.85	6.90	6.90	6.95	6.95	7.00	7.00	7.05	7.05	7.10	7.10	7.15
széles	alacsony	6.75	6.80	6.80	6.85	6.85	6.90	6.90	6.95	6.95	7.00	7.00	7.05	7.05	7.10
széles	alacsony	6.70	6.75	6.75	6.80	6.80	6.85	6.85	6.90	6.90	6.95	6.95	7.00	7.00	7.05
széles	alacsony	6.65	6.70	6.70	6.75	6.75	6.80	6.80	6.85	6.85	6.90	6.90	6.95	6.95	7.00
széles	alacsony	6.60	6.65	6.65	6.70	6.70	6.75	6.75	6.80	6.80	6.85	6.85	6.90	6.90	6.95
széles	alacsony	6.55	6.60	6.60	6.65	6.65	6.70	6.70	6.75	6.75	6.80	6.80	6.85	6.85	6.90
széles	alacsony	6.50	6.55	6.55	6.60	6.60	6.65	6.65	6.70	6.70	6.75	6.75	6.80	6.80	6.85
széles	alacsony	6.45	6.50	6.50	6.55	6.55	6.60	6.60	6.65	6.65	6.70	6.70	6.75	6.75	6.80
széles	alacsony	6.40	6.45	6.45	6.50	6.50	6.55	6.55	6.60	6.60	6.65	6.65	6.70	6.70	6.75
széles	alacsony	6.35	6.40	6.40	6.45	6.45	6.50	6.50	6.55	6.55	6.60	6.60	6.65	6.65	6.70
széles	alacsony	6.30	6.35	6.35	6.40	6.40	6.45	6.45	6.50	6.50	6.55	6.55	6.60	6.60	6.65
széles	alacsony	6.25	6.30	6.30	6.35	6.35	6.40	6.40	6.45	6.45	6.50	6.50	6.55	6.55	6.60
széles	alacsony	6.20	6.25	6.25	6.30	6.30	6.35	6.35	6.40	6.40	6.45	6.45	6.50	6.50	6.55
széles	alacsony	6.15	6.20	6.20	6.25	6.25	6.30	6.30	6.35	6.35	6.40	6.40	6.45	6.45	6.50
széles	alacsony	6.10	6.15	6.15	6.20	6.20	6.25	6.25	6.30	6.30	6.35	6.35	6.40	6.40	6.45
széles	alacsony	6.05	6.10	6.10	6.15	6.15	6.20	6.20	6.25	6.25	6.30	6.30	6.35	6.35	6.40
széles	alacsony	6.00	6.05	6.05	6.10	6.10	6.15	6.15	6.20	6.20	6.25	6.25	6.30	6.30	6.35
széles	alacsony	5.95	6.00	6.00	6.05	6.05	6.10	6.10	6.15	6.15	6.20	6.20	6.25	6.25	6.30
széles	alacsony	5.90	5.95	5.95	6.00	6.00	6.05	6.05	6.10	6.10	6.15	6.15	6.20	6.20	6.25
széles	alacsony	5.85	5.90	5.90	5.95	5.95	6.00	6.00	6.05	6.05	6.10	6.10	6.15	6.15	6.20
széles	alacsony	5.80	5.85	5.85	5.90	5.90	5.95	5.95	6.00	6.00	6.05	6.05	6.10	6.10	6.15
széles	alacsony	5.75	5.80	5.80	5.85	5.85	5.90	5.90	5.95	5.95	6.00	6.00	6.05	6.05	6.10
széles	alacsony	5.70	5.75	5.75	5.80	5.80	5.85	5.85	5.90	5.90	5.95	5.95	6.00	6.00	6.05
széles	alacsony	5.65	5.70	5.70	5.75	5.75	5.80	5.80	5.85	5.85	5.90	5.90	5.95	5.95	6.00
széles	alacsony	5.60	5.65	5.65	5.70	5.70	5.75	5.75	5.80	5.80	5.85	5.85	5.90	5.90	5.95
széles	alacsony	5.55	5.60	5.60	5.65	5.65	5.70	5.70	5.75	5.75	5.80	5.80	5.85	5.85	5.90
széles	alacsony	5.50	5.55	5.55	5.60	5.60	5.65	5.65	5.70	5.70	5.75	5.75	5.80	5.80	5.85
széles	alacsony	5.45	5.50	5.50	5.55	5.55	5.60	5.60	5.65	5.65	5.70	5.70	5.75	5.75	5.80
széles	alacsony	5.40	5.45	5.45	5.50	5.50	5.55	5.55	5.60	5.60	5.65	5.65	5.70	5.70	5.75
széles	alacsony	5.35	5.40	5.40	5.45	5.45	5.50	5.50	5.55	5.55	5.60	5.60	5.65	5.65	5.70
széles	alacsony	5.30	5.35	5.35	5.40	5.40	5.45	5.45	5.50	5.50	5.55	5.55	5.60	5.60	5.65
széles	alacsony	5.25	5.30	5.30	5.35	5.35	5.40	5.40	5.45	5.45	5.50	5.50	5.55	5.55	5.60
széles	alacsony	5.20	5.25	5.25	5.30	5.30	5.35	5.35	5.40	5.40	5.45	5.45	5.50	5.50	5.55
széles	alacsony	5.15	5.20	5.20	5.25	5.25	5.30	5.30	5.35	5.35	5.40	5.40	5.45	5.45	5.50
széles	alacsony	5.10	5.15	5.15	5.20	5.20	5.25	5.25	5.30	5.30	5.35	5.35	5.40	5.40	5.45
széles	alacsony	5.05	5.10	5.10	5.15	5.15	5.20	5.20	5.25	5.25	5.30	5.30	5.35	5.35	5.40
széles	alacsony	5.00	5.05	5.05	5.10	5.10	5.15	5.15	5.20	5.20	5.25	5.25	5.30	5.30	5.35
széles	alacsony	4.95	5.00	5.00	5.05	5.05	5.10	5.10	5.15	5.15	5.20	5.20	5.25	5.25	5.30
széles	alacsony	4.90	4.95	4.95	5.00	5.00	5.05	5.05	5.10	5.10	5.15	5.15	5.20	5.20	5.25
széles	alacsony	4.85	4.90	4.90	4.95	4.95	5.00	5.00	5.05	5.05	5.10	5.10	5.15	5.15	5.20
széles	alacsony	4.80	4.85	4.85	4.90	4.90	4.95	4.95	5.00	5.00	5.05	5.05	5.10	5.10	5.15
széles	alacsony	4.75	4.80	4.80	4.85	4.85	4.90	4.90	4.95	4.95	5.00	5.00	5.05	5.05	5.10
széles	alacsony	4.70	4.75	4.75	4.80	4.80	4.85	4.85	4.90	4.90	4.95	4.95	5.00	5.00	5.05
széles	alacsony	4.65	4.70	4.70	4.75	4.75	4.80	4.80	4.85	4.85	4.90	4.90	4.95	4.95	5.00
széles	alacsony	4.60	4.65	4.65	4.70	4.70	4.75	4.75	4.80	4.80	4.85	4.85	4.90	4.90	4.95
széles	alacsony	4.55	4.60	4.60	4.65	4.65	4.70	4.70	4.75	4.75	4.80	4.80	4.85	4.85	4.90
széles	alacsony	4.50	4.55	4.55	4.60	4.60	4.65	4.65	4.70	4.70	4.75	4.75	4.80	4.80	4.85
széles	alacsony	4.45	4.50	4.50	4.55	4.55	4.60	4.60	4.65	4.65	4.70	4.70	4.75	4.75	4.80
széles	alacsony	4.40	4.45	4.45	4.50	4.50	4.55	4.55	4.60	4.60	4.65	4.65	4.70	4.70	4.75
széles	alacsony	4.35	4.40	4.40	4.45	4.45	4.50	4.50	4.55	4.55	4.60	4.60	4.65	4.65	4.70
széles	alacsony	4.30	4.35	4.35	4.40	4.40	4.45	4.45	4.50	4.50	4.55	4.55	4.60	4.60	4.65
széles	alacsony	4.25	4.30	4.30	4.35	4.35	4.40	4.40	4.45	4.45	4.50	4.50	4.55	4.55	4.60
széles	alacsony	4.20	4.25	4.25	4.30	4.30	4.35	4.35	4.40	4.40	4.45	4.45	4.50	4.50	4.55
széles	alacsony	4.15	4.20	4.20	4.25	4.25	4.30	4.30	4.35	4.35	4.40	4.40	4.45	4.45	4.50
széles	alacsony	4.10	4.15	4.15	4.20	4.20	4.25	4.25	4.30	4.30	4.35	4.35	4.40	4.40	4.45
széles	alacsony	4.05	4.10	4.10	4.15	4.15	4.20	4.20	4.25	4.25	4.30	4.30	4.35	4.35	4.40
széles	alacsony	4.00	4.05	4.05	4.10	4.10	4.15	4.15	4.20	4.20	4.25	4.25	4.30	4.30	4.35
széles	alacsony	3.95	4.00	4.00	4.05	4.05	4.10	4.10	4.15	4.15	4.20	4.20	4.25	4.25	4.30
széles	alacsony	3.90	3.95	3.95	4.00	4.00	4.05	4.05	4.10						

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget be kell küldeni a szerkesztőségbe...
TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Minden hirdetés felvételkor...
TELEFON 2342

Szeretett kedves Junok!
Szűl le ismét hoztam a magam Ötvenből, változtatás nélkül...
Margaretha.
Szeretnek önnel megismerkedni. S. L. 1710

Biharmegye
legtermékenyebb vidékén, vasút és országút mellett, épületekkel, lakóházakkal felszerelt, házilag készült birtok 180.000 forintért...
22923

Egy kevéssé
használt, majdnem új 52-es magaságú kovácsipár (szeg- és csapgyártmány) teljes felszereléssel együtt olcsón eladó...
31504

2-300
mázsá vetésre alkalmas burgonya vásároló Wahmann Ernő új gazdasági irodája...
1713

Fordító keresetk.
Franciaulról, angolból, németből jól tudjon fordítani; a magyar irodalmi nyelven teljesebben otthonos legyen...
1713

Ózveggy intelligens
nőnél külön bejárati utcánál, szoba, butor vagy a nélkül, esetleg teljes ellátással...
1658

Szobák
butorozva kintin közelében egy hétre két fráter kiadó...
1658

Oktatás.
Egy tanító képezést végzett, jó erkölcsei, esetleg tanítói oklevéllel bíró...
1654

Külön bejárati
kis szobák keresetk. otthon tartózkodó, szülői ózveggy né az Vik vagy VI. kerületben...
31455

A város
kellő kétszobás a legesőbb helyen, egy szép vilagos utcai lakás, mely áll 4 szoba, előszoba, fürdőszoba...
31470

A Krisztinaváros
bármely résen keresetk a nyári időre vagy egész butorozott, két szobával és konyhával bíró lakás...
31470

Uri lakásnak
jellegű butorozás a p. hála, edzés, szalon, uri és vendégszoba berendezés, hozzá tartozó függönyök, eszternye, képek, mozdó és ékezetek...
22923

2 erdőbirtok eladó
300.000 hold, 1.750.000 frtért Eszék-Magyarországon, 22.000 hold, 2.000.000 frtért...
22949

Vétel.
Birtokok vételre keresetnek:
a) 800-1000 hold Vas, Győr, Pozsonyvármegyében...
22949

Házmesternek
ajánlok fiatal nőt egyén, ki a keresetben is járatos. Címre a kiadóhivatásban megváltatott...
1711

Lakás és bérlét.
Barlanglétben (Szepesmegye) a Kárpátok alján egy kies fekvésű nyaraló, teljes berendezéssel a folyó ékora beérhető...
1649

Egy szolid
művelt fiatal ember, ki a magyar és nemzetkezes munkában járatos, szorgalmas...
31469

Különféle.
A MÜLLER J. L. féle BLAHA SERAIL POWDER...
23921

Rózsák,
tea, növény Bourbon, romantans stb., erősen kifejezett koronával, kétféle nemesítés, hálás virágok, illatos fajok...
32653

Nagy nyereség
érhető el kevés tökével tözdei nyelvekkel által...
1714

Café restaurant CAIRO
Király-utca 112. sz. Lovde-ter sarkán...
31472

Kiadó lakások
Budaörs, zöldfűző 14. sz. alatt, két szobával és konyhával...
31472

Eladás.
Használt és új pénz-szekerények...
22146

Új koszik
Különböző alakú, valamint használt, de jó karban hozott koszik...
22960

Birtokok vételre
keresetnek:
a) 800-1000 hold Vas, Győr, Pozsonyvármegyében...
22949

Egy szolid
művelt fiatal ember, ki a magyar és nemzetkezes munkában járatos, szorgalmas...
31469

Különféle.
A MÜLLER J. L. féle BLAHA SERAIL POWDER...
23921

Rózsák,
tea, növény Bourbon, romantans stb., erősen kifejezett koronával, kétféle nemesítés, hálás virágok, illatos fajok...
32653

Nagy nyereség
érhető el kevés tökével tözdei nyelvekkel által...
1714

Café restaurant CAIRO
Király-utca 112. sz. Lovde-ter sarkán...
31472

Kiadó lakások
Budaörs, zöldfűző 14. sz. alatt, két szobával és konyhával...
31472

Kiadó kavéház
Buda, a várban, díszes, szélvédett (a hóvédő) szélvédett...
31472

A szerb vá
A mikor az utonál mellé szegzi a piszvedve neki élete vagy jelent olyan szabad...
31472

**Nem mindenkinek van szép arca és szép kezei, de hogy arca és kezei...
fehérré, gyöngéddé és gondosan ápolttá...
Doering-szappant...
„a bagolyal”...
Ara mindent 30 kr.**

Atkőltöztető- és butorszállítási-vállalat Caro és Jellinek
Budapest: V., Arany János-utca 34. és Bécsben: I., Bórsenplatz. 22437

Más vállalat miatt teljesen feloszlatta SÁRKÁNY IG. bútortelepét
Rózsa-ter és Lipót-utca sarkán...
komoly üzletfeloszlás miatt...
Budapest, VI., Podmaniczky-utca 1. sz. 23888

Hazai terméssű BOROKAT ROTTER SIMON és Fla
Idei terméssű hegyi borok: Feher, O-borok...
Budapest, Király-utca 17. sz. 23921

GUMMI
Valódi parisi gummi...
Budapest, Király-utca 17. sz. 23921

Mindennemű szivattyúk
SZÉL-PETROLEUM-HÖLÉGEK...
FRIEDLAENDER JÓZSEF...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

ZAB-KÁSA
ZAB-LISZT...
Hámozott császár...
Budapest, Erzsébet-körút 2. sz. 23888

Sorsjegy-
tulajnosok legmagasabb...
Budapest, Erzsébet-körút 2. sz. 23888

Dr. GÖLLIS-fele egyetemes emésztő-por
(1857 óta kereskedelmi czikk)
Ezt szer, kitűnő hatása van a különösen nehezen emészthető ételek feloldására...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

Lóárverés.
Néhai Nagymélt. gróf Károlyi Alajos örökösök...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

Tudomány.
A haladás története...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

LUSER L.-féle turista tapasz
hírhatalmas gyorsan ható...
TÖRÖK JÓZSEF...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

EAU de COLOGNE
FERD. MÜHENS...
Wien, XII. 2. Rudolfgasse 66 a...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

Bámulatraméto szénsavtartalom
a kézdi-polyáni...
„VÉNU S”...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

OLTEANU SÁNDOR-nál
Budapest, Gyöngygyutka-utca 3. szám.
Kapható minden vendéglőben és fűszerkereskedésben.

RUHASZÖVETEK
Peruvia és dozing...
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

JOH. STIKAROFSKY
ERÜNN (Ausztria Manchester).
Budapest, Király-utca 12. sz. 23888

SALZERBAD GYÓGYHELY
egyetlen sós és Glauber-sós források Bécs közvetlen közelében. Nyugati vasút állomása: Hainfeld, Alsó-Ausztria.
T. cz.
A közlekedő fűrdőny alkalmából, tiszteltet szives tudomásul hozom, hogy az ismeretű Salzerbad gyógyhelyet birtokomba és saját kezelés alá vettem, és hogy semmi költéség, sem fáradságot nem fogok sajnálni, hogy azt egy páratlan eszegegy nyári tartózkodó helyül és egy valóban eredményes fűrdőnyvé alakítsam.
Salzerbad a kedélyes, erős Salzer-völgyben fekszik a védett hegyoldalon egy éghajlata van. A terjedelmes, árvas folyó-örök tiszta és öndönt levegőt léteztetnek, amely minden portól és füsttől mentesen a légy szervere erőteljes, a „vértörő” üdítője hat. A minden kényelemmel berendezett lakások és fűrdők, a gyönyörű árnyékos erdei utak és fasorok az ott tartózkodók a legnagyobb mértékben kellemes teszik.
A salzerbadi sós és Glauber-sós források, elsőrendű orvosi tekintélyek állítása szerint, rendkívüli gyógyerejűek és az egyetlenek, amelyek a két székes főváros közelében fekszenek és kényelemmel elérhetőek. Célzatos intézkedések által pedig elértem azt, hogy a források gyógy-csejéjének tökéletesen megjelölésének.
E természetesen sós-forrásokon kívül még szénasavas sós és vasas fűrdők, lap-, fejtűt és kénes fűrdők is állanak a n. e. közönséges rendelkezésre. Az elektroterápiára és villamos fűrdők berendezésére pedig kiváló gondot fordítottam.
Az újabb időben annyira kedvelté vált vizgyógyászati a salzerbadi gyógyhelyen is különös figyelem tárgya és a tekintetben a legközelebbi berendezéseket léptem életbe.
Ez alkalommal még azon tiszteltelték kéremmel járlok a n. e. közönség el: mellőzések egy látogatást tenni és fűrdőnyezetem páratlan természetességéről, valamint az alkalmazott berendezések és intézkedések fölülmúlhatatlan szépségéről volttól való meggyőződéséről. E czéllal képelek és leírok kézzel foghatóan a n. e. közönség rendelkezésére.
Felvilágosítást a lakóhelyesokről, ellátásról és berendezéséről stb. kézzel foghatóan a fűrdőnyezetemmel.
Salzerbad, 1895. ápril havában.
Ebeczki Tihanyi Dénes Salzerbad tulajdonosa.